



祥泰人家小区15栋2单元部分居民反映

室温不达标 循环泵24小时嗡嗡响

金山堡供热:已调整供热参数,会更换静音泵

本报讯(记者 张宗文/摄)近日,记者接到埃德蒙顿路68号祥泰人家小区15栋2单元部分居民反映,家里室温只有17℃左右,之前找过供热公司,但是室温始终没有达标。

昨日16时许,记者来到祥泰人家小区15栋居民家中,据该楼楼长介绍,这个区域是地热,进入2单元404室居民家里,体感并不暖和,温度计显示室温为16℃。该户居民表示,从供热开始,家中温度一直在17℃多一点。凉台窗台上,记者能看到因寒冷导致流下来的水珠。居民表示,之前供热维修师傅来让“放跑风”,但温度还是上不来。

2单元801室居民同样反映室温不达标,家中温度计显示刚过18℃。

有几户居民反映:“家里地面冰凉,屋里不热乎,在家都得穿棉衣或者珊瑚绒睡衣取暖,家里老人和小孩都冻感

冒了,眼瞅着晚上要降温,这几天还要下大雪,这个冬天可咋过啊。”

4楼居民普遍反映,1楼的供热循环泵噪声太大,发出的噪音都能传到4楼家中,“一直有‘嗡嗡’的声音。从早到晚24小时不间断,尤其是到夜深人静时更明显,觉都睡不好,太影响休息了。”

对此,该小区供热单位——金山堡供热有限公司第四运营部相关工作人员表示:“目前已经调整了这一片区域的供热参数,但升温要有个过程,预计一两天左右,居民家里会逐渐热起来,室内温度也会有所升高。有个别居民家中回水管因关闭导致不热,维修师傅也将开启,温度会逐步升起来。”

当天17时许,在404室居民家中,温度计显示只有18.2℃,维修师傅对供水管道进行查看调试后发现,疑似是过滤网堵塞导致循环不

畅,但阀门老化不便直接打开,容易关不上漏水,需要对设备进行维修再进行下一步处理。

就循环泵噪声大问题,工作人员表示,已采买新的静音泵,更换后能够解决循环泵噪声大问题。

祥泰人家小区居民何时能住上“暖屋子”,本报将持续关注。



16时许,801室温度不到19℃。



嗡嗡作响的循环泵。

晚报记者跑供暖

参与方式

一、留言给新晚报微信公众号

- 1.关注新晚报微信公众号。
- 2.点击菜单栏“供暖投诉”专区留言。
- 3.在新晚报公众微信号供暖相关报道文章下评论留言。

二、拨打本报新闻热线

新晚报供暖投诉电话:18246099110

温馨提示

在反映供暖问题时,请详细准确地提供具体地址、供热企业名称以及自己的联系方式等,以便记者实地走访与核实,及时向供热单位了解情况。

40多种集采药品进药店销售

包括治疗高血压、高血糖等五大类药品

本报讯(记者 于勇澜)哈尔滨市医疗保障局坚持以群众需求为中心,以“利民、便民、惠民”为导向,以降低群众医药费用负担、提升集采药品可及性和群众购药便捷性为目的,于近期出台我市集采药品进药店惠民便民工作实施方案,让群众真正享受到集采药品降价改革红利,打通群众购买集采药品最后一公里。

此次“集采药品进药店”工

作按照“试点先行、以点带面、逐步推进”原则,实施“五个统一”,即统一挂牌、统一专柜、统一标价、统一采购、统一监管;建立“三个机制”,即药店准入、退出机制,药店、药品扩围机制,监督管理机制。

前期试点对象以连锁药店为主,从集采中选企业自主申报的药品中选取包括治疗高血压、高血糖、心脑血管疾病、呼吸系统

疾病、消炎抗病毒等五大类40多种药品进入零售药店进行销售,解决群众零售药店无法购买集采药品、医院排队购药时间长、购药不便等问题。

下一步,哈尔滨市医疗保障局积极推进工作落实,通过政策宣传、走访调研、上门服务等形式,持续提高集采社会关注度和群众知晓率,真正将集采药品送到群众“家门口”。

网上直播吸引粉丝来赌博

检察机关:已构成“开设赌场罪”

本报讯(记者 王冠)记者从市检察机关获悉,巴彦检察院与当地公安机关积极协作,依托“侦查监督与协作配合办公室”平台,办理了一起涉嫌开设赌场犯罪的立案监督案件。

日前,犯罪嫌疑人尤强(化名)利用“六狮王朝”游戏机在某网络平台进行直播,吸引粉丝进行赌博,并为参赌人员“上分”“下分”中渔利。尤强还雇佣许晟(化名)帮助其为参赌人员进行“上分”“下分”。

尤强、许晟组织、召集参赌人员进行赌博,参赌人员赌资累计10万余元人民币,尤强从中获利人民币7000余元。以“侦查监督与协作配合办公室”为平台,巴彦县检察院依法调查交易流水、转账记录和

赌博工具,进一步查明尤强、许晟的行为已构成开设赌场罪。

巴彦县公安局对尤强、许晟开设赌场罪立案侦查,将尤强、许晟涉嫌开设赌场一案移送至巴彦县检察院审查逮捕。

巴彦县检察院经审查认为,犯罪嫌疑人尤强、许晟以营利为目的在网络直播赌博机并为他人“上分”“下分”进行赌博,犯罪事实清楚,证据确实、充分,但犯罪嫌疑人尤强、许晟能够如实供述犯罪事实,且自愿认罪认罚,本次犯罪系初犯、偶犯,主观恶性较小,未有企图逃跑、串供等行为,无社会危害性,虽已构成开设赌场罪,但不具有社会危险性且自愿认罪认罚,无逮捕必要,决定不批准逮捕。

洞悉网络攻击威胁 守护数字信息系统

“安天人”:网络安全的保卫者

□本报记者

在一群青年人眼里,城市不只是一个生活家园,也是一个数字王国,是信息系统的运行,是网络数据的流动,而他们的使命,就是要洞悉其中的网络攻击威胁,守护每一个信息系统。他们是网络安全企业“安天”的工程师们。

安天总部,在哈尔滨松北区,在这里,“安天人”研发他们的核心技术——反病毒引擎,研发他们保护主机安全的拳头产品——智甲安全防护系统,他们全天候值守,与来自四面八方对城市、对信息系统的攻击进行对抗。安天安全研究与应急处理中心的分析团队,在网络安全界有另一个更为响亮的名字——安

天CERT。

此时,安天CERT负责人刘佳男正在检索名为ATID威胁情报系统,每次点击和输入,都会触发知识图谱关联条件的延展。他们就是这样不断在大数据的沧海中寻找着威胁事件中的细微关联,提出假设、反复验证、周而复始,直到获得威胁活动的全貌。支撑这一切的,是安天“赛博超脑”。

徐珩程是今年刚入职的年轻毕业生,他问他的企业导师董雷,什么是“赛博超脑”?“赛博超脑就是运行在对面机房里一大堆服务器,还有服务器上运行的一大堆程序,咱们的反病毒引擎的大部分检测规则,我们检索的威胁情报,都是它自动化生成的。”董雷说。

徐珩程瞬间充满疑惑,都自动化生成了,还要我们干什么?董雷说:“我们就是让更多的的工作自动化。然后我们就能去做更有创造力的工作。”

什么是更有创造力的工作?基础情报运营中心的沈长伟和两个小伙伴,组成了一个兴趣小组。他们想要依托“赛博超脑”对超过50万个计算机病毒家族、1500万个变种、上百亿的样本文件形成分析数据,为每一个计算机病毒家族生成一个档案,他称之为“计算机病毒分类知识百科全书”。3个人利用业余时间鼓捣了一个月,Virusview.net就上线了。按照感染式病毒、蠕虫、木马八种分类聚合的5万多项病毒家族知识词条就此产生,所有知识词条累计4700多万字。

“橱艺”老招贴展延期至10日

本报讯(本报记者)由哈尔滨新区党工委宣传部主办,枫叶小镇奥特莱斯协办,哈尔滨城史文物馆承办的“橱艺”——哈尔滨早期招贴展自9月展出至今,赢得了市民的一致好评。本次展览展出了哈尔滨早期招贴百余幅,其中包括商业招贴、电影招贴,让人们看到了哈尔滨早年的商业繁荣和文化盛景。

为了能让更多市民领略哈尔滨早年风貌,本次展览展期延长一周至本月10日结



招贴展游客打卡墙。

束。展览地点为枫叶小镇奥特莱斯枫叶大道北区。